



Подросток, обвиняемый в ограблении жителя Аткарска, предстанет перед судом



Аткарским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 17-летнего местного жителя в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный с угрозой применения насилия, не опасного для жизни и здоровья).

По версии следствия, 3 февраля 2018 года в вечернее время обвиняемый, находясь на стадионе «Локомотив», расположенном на улице Ленина города Аткарска, угрожая применением насилия, не опасного для жизни и здоровья, малознакомому 20-летнему местному жителю, потребовал передать принадлежащий ему мобильного телефона стоимостью свыше 2 500 рублей. Опасаясь за свое здоровье, потерпевший выполнил указанные



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

требования, в результате чего с похищенным имуществом злоумышленник с места происшествия скрылся.

После случившегося молодой человек обратился в правоохранительные органы и рассказал о случившемся.

В кратчайшие сроки обвиняемый задержан сотрудниками полиции, похищенное имущество изъято. Он признал вину в инкриминируемом ему деянии.

В рамках осуществления предварительного расследования в целях профилактики преступности среди несовершеннолетних в ПДН ОМВД РФ по Аткарскому району, а также в администрацию района внесены соответствующие представления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, и с утвержденным обвинительным заключением уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Марта 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1210237>